# Schützenverein Hubertus e.V. Metzingen



Mitglied im Deutschen Schützenbund Mitglied im Württembergischen Schützenverband 1850 e.V. Mitglied Bund Deutscher Sportschützen 1975 e.V. (BDS)

# **AUFNAHME – ANTRAG**

Ich beantrage unter Anerkennt	ung der Sa	tzung die Aufnahme im Schüt	zenverein "	Hubertus" e.V. Metzingen	
Die Aufnahmegebühr in Hö		he von €	,		
sowie der Mitgliedsbeitrag	in Hö	Höhe von €,			
und das Jahresstandgeld	in Hö	he von €	kann vor	n meinem Konto abgebucht v	werden.
Vorname		Name			
Geburtsdatum		Geburtsor	t		
Straße und Hausnummer	PLZ und W	PLZ und Wohnort			
Telefon / mobil	E-Mail-Adı	E-Mail-Adresse			
Bank		IBAN			
Neu / Erstverein		Zweitverei	in		
WBK (wenn vorhanden)	Beruf	Beruf			
Datum		Unterschri	ift		
Unterschrift des Erziehungsber	echtigten	bei Minderjährigen			
Angenommen durch	Ausso	Ausschuss-Genehmigung			
Aufnahmegebühr (einmalig) 14 – 18 Jahre ab 18 Jahre Familien	50€ 150€ 200€	Jahresbeitrag Familien Schützen bis 18 Jahre Schützen ab 18 Jahre Reiter bis 18 Jahre Reiter ab 18 Jahre BDS-Schützen plus Nur BDS Schützen (ohne DSB)	130€ 20€ 80€ 35€ 85€ 27€ 90€	Jahresstandgeld Luftdruckwaffen, Bogen Alle Waffen	30€ 70€

Bank: Kreissparkasse Reutlingen IBAN: DE486405000000000913850

BIC: SOLADES1REU Steuernummer: 89078/26057

## Schützenverein Hubertus e.V. Metzingen



Mitglied im Deutschen Schützenbund Mitglied im Württembergischen Schützenverband 1850 e.V. Mitglied Bund Deutscher Sportschützen 1975 e.V. (BDS)

#### Einverständniserklärung nach Datenschutzgrundverordnung (DSGVO)

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Schützenverein Hubertus e.V. Metzingen

Folgende Angaben sind für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses erforderlich.

Name, Vorname, Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort, Staatsangehörigkeit, Bankverbindung, Mitgliedschaften in anderen Schützenvereinen, Lehrgangsnachweise, waffenrechtliche Erlaubnisse, Telefon, E-Mail.

Mir ist bekannt, dass meine o.g. Daten ausschließlich den Vorsitzenden, dem Kassenwart, dem Schriftführer, sowie den übergeordneten Dachverbänden zur Verfügung gestellt werden, um eine ordentliche Mitgliedschaft zu gewährleisten. Den Spartenleitern werden zu Meldezwecken für Wettkämpfe ausschließlich die notwendigen Daten zur

Verfügung gestellt.

Die Informationspflichten gemäß Datenschutzhinweise für alle Mitglieder des Schützenvereins Hubertus e.V. Metzingen habe ich gelesen und zur Kenntnis genommen.

Ich bin damit einverstanden, dass meine Telefonnummer/E Mail zu Vereinszwecken durch den Gesamtvorstand genutzt werden darf.

Ort, Datum Unterschrift/Unterschriften der gesetzlichen Vertreter bei Minderjährigen bzw. Geschäftsunfähigen

## Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person bei Vereinsveranstaltungen angefertigt und in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen:

• Homepage des Vereins • regionale Presseerzeugnisse • Mitgliederinfo/Broschüren/Chroniken des Vereins Ich bin darüber informiert worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden.

Ein Recht auf Veröffentlichung besteht nicht. Ein Honorar wird nicht gezahlt. Eine kommerzielle Nutzung ist ausgeschlossen.

Das Foto/die Fotos dürfen auch nach meinem Austritt bis zu einer Aktualisierung der Vereinsinternetseite beziehungsweise bis zu einem Neudruck entsprechender Druckwerke des Vereins weiterverwendet werden.

Ort, Datum Unterschrift/Unterschriften der gesetzlichen Vertreter bei Minderjährigen bzw. Geschäftsunfähigen

### Einwilligung für Newsletter und WhatsApp Gruppe, sowie die Vereinsapp (bitte ankreuzen)

- O Ich willige ein, dass mir der Vereinsnewsletter an meine genannte E-Mailadresse zugesendet werden darf.
- O Ich willige ein, dass meine angegebene Handynummer in die WhatsApp Gruppe des Schützenvereins Hubertus e.V. Metzingen aufgenommen werden darf.
- O Ich willige ein, dass meine Adressdaten und Geburtsdatum ein der Vereinsapp angezeigt werden dürfen.

Ort, Datum Unterschrift/Unterschriften der gesetzlichen Vertreter bei Minderjährigen bzw. Geschäftsunfähigen

Der Widerruf ist zu richten an:

Schützenverein Hubertus e.V. Metzingen – Bongertwasen 7 – 72555 Metzingen - info@sv-hubertus-metzingen.de

Anschrift
Schützenverein Hubertus e.V.
Vorstand: Oliver Kallweit und Martin Sautter
Bongertwasen 7
72555 Metzingen

Kontakt

E-Mail: info@sv-hubertus-metzingen.de

Register:

Vereinsregister des Amtsgerichts Stuttgart Registernummer VR360386 Bankverbindung

Bank: Kreissparkasse Reutlingen IBAN: DE48640500000000913850

BIC: SOLADES1REU Steuernummer: 89078/26057